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 افزایش شانس بوندس‌لیگا 
برای کسب سهمیه پنجم

با حذف اتلتیکو مادرید از گردونه رقابت‌های لیگ 
قهرمانان اروپا، آرزوی بوندس‌لیگا برای کسب 
سهمیه پنجم در فصل آینده به واقعیت نزدیک‌تر 
شد. شکست یک بر صفر اتلتیکو مقابل آرسنال، 
اسپانیا را در وضعیتی بحرانی قرار داده است؛ 
چرا که اکنون تنها رایو وایکانو به عنوان نماینده 
اسپانیا در رقابت‌های اروپایی باقی مانده است. 
در مقابل، آلمان با داشتن هفت نماینده در فصول 
جاری، ضریب امتیازی مؤثرتری نسبت به اسپانیای 
هشت‌تیمه دارد. فرمول یوفا به گونه‌ای است که 
هر امتیاز کسب‌شده توسط باشگاه‌های آلمانی، 
ارزش بیشتری در ارتقای جایگاه این کشور دارد. در 
حال حاضر تیم‌های لایپزیش، لورکوزن، اشتوتگارت 
و هوفنهایم با حساسیت بالایی رقابت‌های بایرن 
مونیخ و فرایبورگ را دنبال می‌کنند. اگر بایرن بر 
پاری‌سن‌ژرمن غلبه کند و فرایبورگ نیز مقابل 
اسپورتینگ براگا به موفقیت برسد، بوندس‌لیگا 

قطعاً سهمیه پنجم را تصاحب خواهد کرد.
 

سیلی رودیگر و انزوای امباپه
رئال مادرید با یکی از پرتنش‌ترین دوران مدیریتی 
خود در سال‌های اخیر روبه‌رو است. گزارش‌های 
اخیر از درگیری فیزیکی آنتونیو رودیگر با آلوارو 
کارراس در تمرینات پرده برداشته است؛ اتفاقی که 
با وجود عذرخواهی مدافع آلمانی، نشان‌دهنده 
شکاف عمیق در رختکن است. همزمان، کیلیان 
امباپه به دلیل عملکرد ضعیف و رفتارهای حاشیه‌ای، 
تحت فشار شدید هواداران و رسانه‌ها قرار گرفته 
است. سفر تفریحی او به ساردینیا با نامزدش، در 
حالی که هم‌تیمی‌هایش برای ال‌کلاسیکو آماده 
می‌شدند، خشم هواداران را برانگیخته است. 
تاکنون بیش از ۲۵۰ هزار مادریدیست با امضای 
طوماری خواستار خروج امباپه شده‌اند؛ بازیکنی که 
متهم به خودمحوری و برهم زدن توازن تیم است. 
با توجه به جدایی احتمالی آلوارو آربلوا در پایان 
فصل، شایعات بازگشت ژوزه مورینیو به سانتیاگو 
برنابئو قوت گرفته است. »آقای خاص« در صورت 
بازگشت، با تیمی روبه‌رو خواهد بود که نه تنها در 
زمین مسابقه، بلکه در روابط انسانی داخل باشگاه 

نیز به یک بازسازی اساسی و فوری نیاز دارد.
 

حبس بازیکنان مارسی در کمپ تمرینی
باشگاه المپیک مارسی در اقدامی بی‌سابقه و 
جنجالی، بازیکنان خود را پس از شکست سنگین 
مقابل نانت، در مرکز تمرینی »روبرت لویی درایفوس« 
قرنطینه کرد. حبیب بیه، سرمربی تیم، در واکنش 
به نتایج ضعیف و سقوط تیم به رتبه هفتم جدول، 
بازیکنان را مجبور به اقامت شبانه‌روزی در محل 
تمرین کرده است. این تصمیم که با هدف افزایش 
تمرکز و تنبیه انضباطی اتخاذ شده، با واکنش تند 

حقوقدانان در فرانسه روبه‌رو شده است.
وکلای حوزه کار در پاریس، این اقدام را مصداق بارز »آزار 
و اذیت« و محدود کردن غیرقانونی آزادی رفت‌وآمد 
توصیف کرده‌اند. در حالی که مدیریت باشگاه این 
حرکت را تلاشی ناامیدانه برای حفظ شانس کسب 
سهمیه اروپایی می‌داند، کارشناسان معتقدند چنین 
فشارهای روانی می‌تواند نتیجه معکوس داشته باشد. 
هواداران مارسی نیز که از عملکرد ستاره‌هایی چون 
میسون گرینوود ناراضی هستند، فضای ملتهبی را 

پیرامون باشگاه ایجاد کرده‌اند.
 

بازداشت هوادار اورتون به دلیل توهین
باشگاه اورتون رسماً تأیید کرد که در جریان تساوی 
پرگل ۳-۳ مقابل منچسترسیتی در ورزشگاه »هیل 
دیکینسون«، یک هوادار ۷۱ ساله به اتهام توهین 
نژادپرستانه به آنتوان سمنیو، مهاجم غنایی سیتی، 
بازداشت شده است. این اتفاق پس از گزارش‌های 
دقیق مأموران امنیتی و هواداران حاضر در ورزشگاه 
رخ داد و پلیس مرسی‌ساید موفق شد پیش از 
سوت پایان بازی، فرد خاطی را شناسایی و دستگیر 
کند. سمنیو که فصل درخشانی را در ترکیب سیتی 
سپری می‌کند، در این دیدار مهیج هدف شعارهای 
نژادپرستانه قرار گرفت. باشگاه اورتون با انتشار 
بیانیه‌ای تند، ضمن محکوم کردن این رفتار، بر 
سیاست »تحمل صفر« در قبال نژادپرستی تأکید 
کرد. فرد بازداشت شده اکنون با قید وثیقه و شروط 
سختگیرانه آزاد است؛ این شروط شامل ممنوعیت 
ورود به شعاع یک مایلی تمامی ورزشگاه‌های بریتانیا 

در روزهای بازی است.

عذرخواهی نیمار پس از جنجال در 
تمرین سانتوس

نیمار، ستاره ۳۴ ساله تیم سانتوس برزیل، پس از 
حاشیه‌سازی در تمرین این تیم و درگیری با هم‌تیمی 
جوانش روبینیو جونیور، بابت رفتار خود عذرخواهی 
کرد. این اتفاق در تمرین روز یکشنبه رخ داد؛ جایی 
که گفته می‌شود نیمار در جریان یک تنش، به 
بازیکن ۱۸ ساله تیم سیلی زده است؛ موضوعی که 

بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌ها داشت. 
در ادامه، روبینیو جونیور نسبت به این اتفاق واکنش 
نشان داد و همین مسأله باعث شد نیمار به‌صورت 
علنی موضع‌گیری کند. او با اشاره به شادی گل 
اخیرش که در آن روبینیو را در آغوش گرفته بود، 
اعلام کرد اگر اطرافیان این بازیکن انتظار عذرخواهی 

دارند، این کار را انجام می‌دهد. 
نیمار همچنین تأکید کرد که چنین درگیری‌هایی در 
فوتبال طبیعی است و بزرگنمایی این ماجرا بیشتر به 

دلیل شهرت او صورت گرفته است.

شادی بزرگ 
در ورزشگاه 
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منچستریونایتد 
و در نیمه‌نهایی 

سال گذشته، 
شکست برابر 

پاری‌سن‌ژرمن 
را در این 

ورزشگاه تجربه 
کرده بودند

این روزها برای هواداران آرسنال مهم نیست 
که رسانه‌ها و هواداران رقیب درباره شادی 
افراطی آنها و سبک بازی نه‌چندان تهاجمی 
و جذاب میکل آرتتا چه فکری می‌کنند. نگاه 
دیگران به آرسنال، کمترین اهمیت را برای 
توپچی‌ها دارد چرا که آنها در حال سپری 
کردن حساس‌ترین روزهای تاریخ باشگاه 
خود هستند و فاصله زیادی تا قهرمانی در 
لیگ برتر انگلیس پس از ۲۲ سال ناکامی 
و نخستین قهرمانی باشگاه در تاریخ لیگ 
قهرمانان اروپا باقی نمانده است. نحوه 
رسیدن به این دستاورد، برای آرسنالی‌ها 
کوچکترین اهمیتی ندارد وقتی که سال‌ها 
با کنایه از سوی رقبا و رسانه‌ها، به ایستگاه 
پایانی خود نزدیک می‌شوند. پروژه میکل 
آرتتا، تیم را در آستانه موفق‌ترین فصل 
تاریخ باشگاه قرار داده است. سه پیروزی در 
لیگ برتر انگلیس و یک شب درخشان در 
بوداپست، قهرمانی لیگ برتر انگلیس و لیگ 
قهرمانان اروپا را برای آرسنال رقم خواهد زد و 
همه چیز برای سال‌های سختی که آرسنال 
پشت سر گذاشت، به بهترین شکل ممکن 

به پایان خواهد رسید.
۲۰ سال پس از شبی که تیری آنری و رفقا 
در پاریس مقابل بارسلونا از قهرمانی در لیگ 
قهرمانان اروپا باز ماندند، ورزشگاه امارات 
یک جشن بزرگ و تاریخی را پس از برد یک 

بر صفر مقابل اتلتیکومادرید در یک بازی 
نزدیک پشت سر گذاشت. جشن بزرگ 
آرسنالی‌هایی که در اوایل فصل 2021-2022 
لیگ برتر انگلیس با میکل آرتتا، در منطقه 
خطر برای سقوط به چمپیونشیپ قرار 
داشتند اما مسیری که سرمربی اسپانیایی 
با پروژه طولانی خود پشت سر گذاشت، 
آرسنال را از یک تیم آسیب‌پذیر در لیگ 
برتر که نهایتاً می‌توانست برای صعود به 
لیگ قهرمانان یا لیگ اروپا بجنگد، تبدیل 
به تیمی کرد که حالا به مدعی اصلی برای 
قهرمانی در لیگ برتر و لیگ قهرمانان 
اروپا تبدیل شده است. شاید بسیاری از 
صفحه‌های طنز در فضای مجازی یا هواداران 
رقیب، سه فصل ناکامی آرتتا در قهرمانی 
لیگ برتر را به تمسخر بگیرند یا هنوز باور 
نداشته باشند که آرسنال، در تاریخ خود 
به این اندازه نزدیک به فتح هر دو جام 
نبوده اما واقعیت این است که پروژه آرتتا، 
به برداشت محصول نهایی خود رسیده و 
شب شیرینی که آرسنالی‌ها در شمال لندن 
پشت سر گذاشتند، یک قدم باشکوه در این 
مسیر رؤیای بزرگی بود که سال‌ها برای آن 

صبر کرده بودند.
شادی بزرگ در ورزشگاه امارات حتی ارزش 
۲۰ سال صبر را برای آرسنالی‌هایی داشت 
که پیش از این در نیمه‌نهایی ۲۰۰۹، شکست 
مقابل منچستریونایتد و در نیمه‌نهایی سال 
گذشته، شکست برابر پاری‌سن‌ژرمن را در 
این ورزشگاه تجربه کرده بودند. آرتتا با همان 
سیستم ایده‌آل خود با مدیریت دقایق بازی 
بازیکنان و تقسیم انرژی آنها برای حضور در 
لیگ برتر، این برد را حفظ کرد و حالا تیمش 
بدون مصدومیت جدی، پا به بازی حساس 

گزارش یک

جشنی که ارزش ۲۰ سال صبر را داشت

روی خوش فوتبال به توپچی‌ها 

ایلیا بهزاد اول
خبر‌نگار

روز یکشنبه مقابل وستهم در هفته ۳۶ لیگ برتر 
انگلیس خواهد گذاشت. دیداری که بی‌تردید با 
توجه به بازی در خانه رقیبی که برای جلوگیری 
از سقوط از لیگ برتر می‌جنگد، سخت‌ترین گام 
آرسنال برای تثبیت قهرمانی خود خواهد بود و 
پس از آن دو تقابل با برنلی سقوط کرده در خانه و 
دیدار با کریستال پالاس که سه روز بعد از مسابقه 
با آرسنال شانس حضور در فینال لیگ کنفرانس را 
دارد، چالش به مراتب کمتری نسبت به بازی با 
چکش‌ها دارد. اکنون هیچ چیز تمام نشده و برای 
آرسنال، وقت جشن گرفتن آغاز نشده است اما 
هواداران این تیم می‌توانند به همین موضوع هم 
افتخار کنند: اینکه تیم‌شان در این مقطع از فصل 
به کیفیتی رسیده که برای فتح لیگ برتر و لیگ 
قهرمانان می‌جنگد و نبرد برای فتح این دو جام، 

فرصتی را برای جشن و شادی به جا نمی‌گذارد.

جرارد پیکه، مدافع سابق بارسلونا 
و مالک باشگاه آندورا، بار دیگر 
در مرکز یک جنجال بزرگ داوری 
قرار گرفت؛ اتفاقی که این‌بار با 
مجازات‌های سنگین انضباطی برای 
او و باشگاهش همراه شده است. 
ماجرا به دیدار اخیر آندورا مقابل 
آلباسته بازمی‌‌گردد؛ مسابقه‌ای 
که با شکست تیم پیکه به پایان 
رسید و پس از آن، اعتراضات تند 
او و برخی مدیران باشگاه به داور، 

به بحرانی جدی تبدیل شد. 
طبق گزارش رسمی داور، پیکه 
با حالتی تهدیدآمیز و با فریاد به 
سمت او حرکت کرده و در تونل 
ورزشگاه، تا نزدیکی صورت داور 
پیش رفته است. او ضمن اعتراض 
شدید به قضاوت، جملاتی جنجالی 
و تند نیز بر زبان آورده که در گزارش 
مسابقه ثبت شده‌اند؛ از جمله 
هشدارهایی مبنی بر لزوم محافظت 
از داوران و حتی اظهاراتی با لحن 
تهدیدآمیز. این رفتارها، به‌ ویژه در 
فضای ملتهب پس از بازی، نقش 
مهمی در صدور احکام انضباطی 

. ند شته‌ا ا د
ن  سیو ا ر فد طی  نضبا ا کمیته   
فوتبال اسپانیا در نهایت پیکه را 
به ۶ جلسه و دو ماه محرومیت از 
هرگونه فعالیت مرتبط با فوتبال 
محکوم کرد. این مجازات به دلیل 
دو تخلف مجزا صادر شده است: 
نخست، رفتار تهاجمی خفیف 
علیه داور و دوم، انجام اقداماتی 
که مغایر با شأن و جایگاه فوتبال 

حرفه‌ای تلقی می‌شوند.

اما پیکه تنها چهره جنجالی این 
پرونده نیست. فران ویلاسه‌کا، 
رئیس باشگاه آندورا نیز با مجازاتی 
شدیدتر روبه‌رو شده و به دلیل 
از  به یکی  برای حمله  تاش 
اعضای تیم داوری، چهار ماه از 
فعالیت‌های فوتبالی محروم شده 
است. همچنین، مدیر ورزشی 
باشگاه، ژاومه نوگس، به دلیل 
توهین و رفتارهای نامناسب، علاوه 
بر محرومیت دو ماهه، با ۶ جلسه 
تعلیق مواجه شده است. سایر 
اعضای کادر باشگاه نیز هرکدام با 
احکام انضباطی مواجه شده‌اند.

 در کنار این افراد، خود باشگاه 
آندورا نیز از مجازات‌ها در امان 

است.  نمانده 
کمیته انضباطی، این باشگاه را به 
پرداخت ۱۵۰۰ یورو جریمه و بسته 
شدن بخشی از ورزشگاه )جایگاه 
مسابقه  دو  برای   )VIP و  ویژه 
محکوم کرده است. مهم‌تر از 
آن، فدراسیون هشدار داده که 
در صورت تکرار چنین تخلفاتی، 
احتمال کسر سه امتیاز از این تیم 

در جدول وجود دارد.
 یکی از نکات کلیدی در این پرونده، 

جایگاه حقوقی پیکه در باشگاه 
است. اگرچه در ابتدای فصل 
اعلام شده بود که او سمت رسمی 
مدیریتی ندارد، اما بررسی‌های 
کمیته نشان داد که پیکه عملاً 
نقش مدیریتی در باشگاه ایفا 
در  او  مداوم  حضور  می‌کند. 
مناطق ممنوعه ورزشگاه، همراهی 
با مدیران رسمی و دخالت در امور 
باشگاه، همگی نشان‌دهنده نفوذ 
مستقیم او در ساختار مدیریتی 
آندورا بوده است. به همین دلیل، 
کمیته انضباطی او را مشمول قوانین 

و مجازات‌های رسمی دانست.
این پرونده، عاوه بر پیامدهای 
انضباطی، بازتاب گسترده‌ای در 
فوتبال اسپانیا داشته و بار دیگر 
بحث رفتار مدیران و بازیکنان 
سابق با داوران را به صدر اخبار 
بازگردانده است. اکنون آندورا 
نه‌تنها باید با تبعات این حواشی 
کنار بیاید، بلکه تحت نظارت 
و  گرفته  ر  قرا نیز  ی  ی‌تر جد
کوچکترین تخلف بعدی می‌تواند 
سنگین‌تر  ر  بسیا ی  ینه‌ا هز
همراه  به  باشگاه  این   برای 

داشته باشد.

تهدید، توهین و تعقیب داور در تونل

پیکه خط قرمزها را زیر پا گذاشت!

اتفاق روز

ــی در  ــ ــک و صنعت ــ ــهری کوچ ــ در دل ش
ــان کوه‌ها  ــ ــی می ــ ــی، جای ــ ــرب رومان ــ غ
ــم،  ــ ــخ دوران کمونیس ــ ــرات تل ــ و خاط
ــروز به  ــ ــکل گرفته که ام ــ ــتانی ش ــ داس
ــال اروپا  ــ ــی از چهره‌های مهم فوتب ــ یک
ــتان زندگی  ــ ــت؛ داس ــ ــورده اس ــ گره خ
ــی  ــ ــرمربی کنون ــ ــوو، س ــ ــتین کی ــ کریس
ــهر رشِیتا  ــ ــه‌هایش در ش ــ اینتر که ریش
ــده و تأثیرگذار باقی مانده  ــ همچنان زن

. ست ا
ــزار نفر  ــ ــهری با حدود ۶۰ ه ــ ــیتا، ش ــ رش
ــانه‌های سال‌های  ــ جمعیت، هنوز نش
ــخت حکومت نیکلای چائوشسکو  ــ س
ــال‌ها  ــ ــی که س ــ ــود دارد. مردم ــ را در خ
ــته‌اند، امروز  ــ در سکوت و سختی زیس
ــاد می‌کنند که  ــ ــری ی ــ ــا افتخار از پس ــ ب
ــت و به  ــ ــرایط برخاس ــ از دل همین ش
ــان این  ــ ــید. در می ــ ــا رس ــ ــال اروپ ــ فوتب
ــا کیوو،  ــ ــدر او، میرچ ــ ــا، نام پ ــ روایت‌ه
ــم می‌آید؛  ــ ــه چش ــ ــر چیز ب ــ بیش از ه
ــه مربی و  ــ ــدر، بلک ــ ــی که نه‌تنها پ ــ کس
ــتین بود. ــ ــی زندگی کریس ــ الگوی اصل

ــال  ــ ــی کیوو به س ــ ــف زندگ ــ ــه عط ــ نقط
ــه تنها ۱۷  ــ ــردد؛ زمانی ک ــ ۱۹۹۸ بازمی‌گ
ــت یک روز پس  ــ ــت و درس ــ ــال داش ــ س
ــتین گل  ــ ــدرش، نخس ــ ــت پ ــ از درگذش
ــود را از روی نقطه پنالتی  ــ ــه‌ای خ ــ حرف
ــاند. او پیش از آن، بر بالین  ــ به ثمر رس
ــت  ــ پدرش قول داده بود که فوتبالیس
ــواده‌اش مراقبت کند.  ــ ــود و از خان ــ ش
ــروی محرکه‌ای برای  ــ این وعده، به نی
ــم  ــ ــد. مراس ــ ــل ش ــ ــیر تبدی ــ ــه مس ــ ادام
ــزاران نفر  ــ ــییع پدرش با حضور ه ــ تش
برگزار شد و آن روز، به‌گفته شاهدان، 
ــتین به یکباره  ــ لحظه‌ای بود که کریس

. شد لغ  با

کودکی کیوو در شرایطی دشوار سپری 
ــد کرد که حتی  ــ ــد. او در دورانی رش ــ ش
ــی به تلویزیون برای تماشای  ــ دسترس
ــی  ــ ــت و زندگ ــ ــود نداش ــ ــال وج ــ فوتب
ــر محدودیت‌های  ــ ــت تأثی ــ ــره تح ــ روزم
ــی بود. با  ــ ــدید اقتصادی و اجتماع ــ ش
ــی  ــ ــه بخش ــ ــال، فوتبال همیش ــ این ح
ــود.  ــ ــی‌اش ب ــ از زندگ ــر  ــ جدایی‌ناپذی
ــود  ــ روایت‌هایی از آن دوران نقل می‌ش
ــخصیت  ــ ــان‌دهنده اراده و ش ــ ــه نش ــ ک
ــازی کردن  ــ ــت؛ از جمله ب ــ خاص اوس
ــاندن  ــ ــته و به ثمر رس ــ ــت شکس ــ با دس
ــابقه، یا مشارکت  ــ ــه گل در یک مس ــ س
در فعالیت‌های داوطلبانه برای کمک 
ــس  ــ ــیب‌دیده پ ــ ــای آس ــ ــه خانواده‌ه ــ ب

انقلاب. از 
ــه‌ای را از تیم محلی  ــ کیوو فوتبال حرف
ــگاهی با  ــ ــاز کرد؛ باش ــ ــیتا آغ ــ CSM رش
ــه هنوز  ــ ــکی ک ــ ــز و مش ــ ــای قرم ــ رنگ‌ه
ــگاه  ــ ــار می‌کند. ورزش ــ ــه او افتخ ــ هم ب
ــدرش، میرچا  ــ ــم امروز به نام پ ــ این تی
ــمه‌ای  ــ ــده و مجس ــ کیوو، نامگذاری ش
ــانه‌ای  ــ از او در ورودی آن قرار دارد؛ نش
ــوو با این  ــ ــق خانواده کی ــ از پیوند عمی
ــن  ــ به‌یادماندنی‌تری از  ــی  ــ یک ــهر.  ــ ش
ــی او، گلی بود  ــ ــات دوران ابتدای ــ لحظ
ــدرش به ثمر  ــ ــت پ ــ ــه پس از درگذش ــ ک

ــک و احساسات  ــ ــاند؛ گلی که با اش ــ رس
ــگاه را به  ــ ــد و ورزش ــ ــراه ش ــ ــق هم ــ عمی

آورد. وجد 
ــی از فروتنی،  ــ ــخصیت کیوو، ترکیب ــ ش
ــتکار توصیف می‌شود.  ــ ــکوت و پش ــ س
ــابق او از  ــ ــران س ــ ــا و مدی ــ هم‌تیمی‌ه
ــا وجود  ــ ــد که ب ــ ــاد می‌کنن ــ ــی ی ــ بازیکن
ــگاه‌های  ــ ــنهادهای متعدد از باش ــ پیش
ــیدن به  ــ ــه دنبال رس ــ ــف، تنها ب ــ مختل
ــطح اول فوتبال ایتالیا بود؛ هدفی  ــ س
ــاش و تمرکز به آن  ــ ــه در نهایت با ت ــ ک

ــت یافت. ــ دس
ــا، ارتباط  ــ ــام موفقیت‌ه ــ ــود تم ــ با وج
ــده  ــ ــز قطع نش ــ ــش هرگ ــ ــا زادگاه ــ او ب
ــود دارد که  ــ ــی وج ــ ــت. روایت‌های ــ اس
ــور مخفیانه  ــ ــوو گاه به‌ط ــ ــد کی ــ می‌گوین
ــزار پدرش  ــ ــیتا بازمی‌گردد، بر م ــ به رش
ــهر را  ــ ــروصدا ش ــ ــذارد و بی‌س ــ گل می‌گ
ــتان‌ها  ــ ــاید این داس ــ ــرک می‌کند. ش ــ ت
ــند، اما  ــ ــته باش ــ ــانه داش ــ رنگی از افس
ــاً باورپذیر  ــ ــهر، کام ــ برای مردم این ش

. ست ا
ــتین کیوو، تنها روایت  ــ داستان کریس
ــت بلکه  ــ ــت موفق نیس ــ یک فوتبالیس
ــه‌ها، پایبندی  ــ حکایت وفاداری به ریش
ــخت‌ترین  ــ ــده و عبور از س ــ به یک وع

ــیدن به قله است. ــ ــرایط برای رس ــ ش

از رشیتا تا اینتر

 روایت زندگی، رنج و وفاداری کریستین کیوو

چهره روز

اتلتیکو در 
نیمه دوم به 

گل نیاز داشت 
اما تعویض 

همزمان 
آنتوان 

گریزمان و 
خولیان آلوارز، 
عملاً زهر خط 
حمله اتلتیکو 

در ۲۵ دقیقه 
پایانی بازی را 

گرفت

بازنده قابل‌ احترام و فلسفه‌ رو به افول سیمئونه

شب تلخ لندن، آغاز انقلاب در اتلتیکو؟

در یک دهه اخیر اتلتیکومادرید 
هیچ وقت تا به این اندازه به تکرار 
دستاورد تاریخی حضور در فینال 
لیگ قهرمانان اروپا در سال‌های 
۲۰۱۴ و ۲۰۱۶ نزدیک نشده بود اما 
برخورد با صخره سخت آرسنال 
فصل   ، یی نیمه‌نها مرحله  ر   د
2026-2025 روخی بلانکوس را تبدیل 
به یک ناکامی مطلق کرد. عدم 
حضور در کورس قهرمانی لالیگا، 
می‌توانست با یک دستاورد بزرگ 
در لیگ قهرمانان اروپا به علاوه 
قهرمانی در کوپا دل ری پس از چند 
فصل ناکامی پاک شود اما ابتدا 

شکست مقابل سوسیداد در فینال 
کوپا دل ری رؤیای قهرمانی داخلی 
را بر باد داد و پس از آن نمایش 
بی‌رمق در خانه آرسنال، مانع از 
صعود به فینال برای سومین بار در 
دوران حضور دیگو سیمئونه شد. 
با این حال هواداران اتلتیکو که 
کیلومترها تا لندن برای یک پیروزی 
تاریخی سفر کرده بودند، با تشویق 
تیم پس از شکست در خانه حریف، 
نمایش قابل احترام در این فصل 

لیگ قهرمانان اروپا را ستودند.
بی‌تردید آنچه اتلتیکومادرید در این 
فصل لیگ قهرمانان اروپا با حذف 
کردن بارسلونا و تقابل شانه به شانه 
تا لحظه پایانی با آرسنال به نمایش 
گذاشت، عملکردی قابل احترام 
بود. اتلتیکو از لحاظ مالی و قدرت 

بازیکنان، قابل مقایسه با تیمی 
نیست که در نیمه دوم دهه ۲۰۱۰ 
تبدیل به یک قدرت تازه در فوتبال 
اروپا شده بود و ترکیب این تیم را 
نمی‌توان با سایر مدعیان حاضر 
در لیگ قهرمانان اروپا مقایسه 
کرد اما کارشناسان فوتبال نیز در 
بازی برگشت، انتظار یک رویکرد 
جسورانه‌تر از سیمئونه را داشتند. 
اتلتیکو در نیمه دوم به گل نیاز 
داشت اما تعویض همزمان آنتوان 
گریزمان و خولیان آلوارز، عملاً زهر 
خط حمله اتلتیکو در ۲۵ دقیقه 
پایانی بازی را گرفت؛ خط حمله‌ای 
که در بازی رفت و دقایق ابتدایی 
نیمه دوم بازی برگشت نشان داده 
بود که توان ایجاد فشار روی دروازه 

آرسنال را دارد.

البته که پس از بازی گزارش شد که 
آلوارز به دلیل مصدومیت تعویض 
شده اما گریزمان می‌توانست در 
آخرین بازی اروپایی خود، نقش 
بیشتری در دقایق پایانی ایفا کند. 
تا پیش از گل بوکایو ساکا، مدل 
بازی سیمئونه که در اکثر دقایق 
بازی به درستی اجرا شد قابل درک 
بود اما در دقایق پایانی نیمه دوم که 
ال چولو چیزی برای از دست دادن 
نداشت، می‌توانستیم شاهد سبک 
متفاوتی از فوتبال باشیم. هرچند 
که باز کردن دروازه بهترین خط 
دفاعی این فصل لیگ قهرمانان و 
لیگ برتر انگلیس، برای بهترین 
خطوط حمله فوتبال اروپا نیز کار 
سختی بوده و تضمینی نیست که 
اگر اتلتیکو روی به فوتبال بی‌پروا 

می‌آورد، می‌توانست نتیجه را تغییر 
دهد. با این حال سیمئونه، چیزی 
برای از دست دادن نداشت و انگار 
که یک حذف قابل احترام به عنوان 
بازنده سربلند را به ریسک تجربه 
یک شکست تلخ و قاطع ترجیح 
داده بود. سیمئونه که اخیراً از ۱۰۰۰ 
بازی به عنوان سرمربی در دوران 
حرفه‌ای خود عبور کرده، چندین 

بار با انقاب در ترکیب اتلتیکو، 
این تیم را در جمع مدعیان لیگ و 
اروپا زنده نگه داشته است اما شاید 
این بازی، پایانی بر فلسفه‌ای از بازی 
باشد که مرد آرژانتینی سعی داشته 
در سال‌های اخیر از آن‌ فاصله بگیرد 
و این شب تلخ در لندن، می‌تواند 
میخ آخر بر تابوت فلسفه دفاعی 

سیمئونه باشد.
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برش

رایس: اعتمادبه‌نفس، کلید بازگشت آرسنال است

دکلان رایس، هافبک محوری آرسنال، پس از پیروزی درخشان مقابل اتلتیکو 
مادرید، جو رختکن تیم را »سرشار از شور و اتحاد« توصیف کرد. رایس با 
تمجید از ثبات شخصیتی تیمش، تأکید کرد که توپچی‌ها پس از یک دوره 
افت موقت، دوباره راه پیروزی را یافته‌اند. او با اشاره به اهمیت حضور در 
فینال لیگ قهرمانان، این موفقیت را نتیجه کنترل کامل میکل آرتتا بر روند 
آماده‌سازی تیم دانست. رایس همچنین با ستایش از مایلز لوئیس-اسکیلی، 
پدیده جوان آرسنال، او را نماد سختکوشی باشگاه معرفی کرد. این ستاره 
انگلیسی در بخش دیگری از صحبت‌هایش به تقابل حساس پیش‌رو با تیم 
سابقش، وستهم یونایتد، اشاره کرد و اذعان داشت که اگرچه دیدن وضعیت 
فعلی وستهم برایش دردناک است، اما به عنوان یک حرفه‌ای تمام توان 
خود را برای موفقیت آرسنال در مسیر قهرمانی لیگ برتر و اروپا به کار خواهد 
بست. او معتقد است در این مرحله از فصل، تمرکز ذهنی و اعتمادبه‌نفس 
بازیکنان، تعیین‌کننده‌ترین فاکتور برای کسب عناوین دوگانه خواهد بود.


